



令和3年3月24日

〔照会先〕

埼玉労働局職業安定部

職業安定課長 洪沢 修一

労働市場情報官 鈴木 修

電話番号 048 (600) 6208

雇用保険の統計機能のプログラムエラーによる 埼玉労働市場ニュース(令和2年4月～令和2年8月分)の訂正について

- ・雇用保険の統計機能のプログラムエラーにより、雇用保険データの一部が適切に反映されていないことが判明いたしました。
- ・これにより、すでに報道発表いたしました、令和2年4月～令和2年8月までの埼玉労働市場ニュースの公表値の一部について訂正する必要が生じました。
- ・訂正内容は別添の正誤表のとおりです。
- ・利用者の方々にはご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

【正誤表】

埼玉労働市場ニュース表紙裏の雇用失業情勢のうち、雇用保険受給者実人員(前年同月比は変動なし)。

● 4月分

【誤】

雇用失業情勢		
雇用保険受給者実人員	19,345人	前年同月に比べ10.9%増加

【正】

雇用失業情勢		
雇用保険受給者実人員	19,346人	前年同月に比べ10.9%増加

● 5月分

【誤】

雇用失業情勢		
雇用保険受給者実人員	22,527人	前年同月に比べ14.8%増加

【正】

雇用失業情勢		
雇用保険受給者実人員	22,528人	前年同月に比べ14.8%増加

● 6月分

【誤】

雇用失業情勢

雇用保険受給者実人員 27,691人 前年同月に比べ44.1%増加

【正】

雇用失業情勢

雇用保険受給者実人員 27,692人 前年同月に比べ44.1%増加

● 7月分

【誤】

雇用失業情勢

雇用保険受給者実人員 30,421人 前年同月に比べ44.3%増加

【正】

雇用失業情勢

雇用保険受給者実人員 30,422人 前年同月に比べ44.3%増加

● 8月分

【誤】

雇用失業情勢

雇用保険受給者実人員 30,727人 前年同月に比べ45.5%増加

【正】

雇用失業情勢

雇用保険受給者実人員 30,728人 前年同月に比べ45.5%増加